Op zondag 2 oktober was het weer zover, de jaarlijkse zeeviskoppelwedstrijd van de federatie. 
Na een paar dagen storm en harde wind zat het op zondag gelukkig mee een mooi westenwind kracht 3 tot 4. 
De omstandigheden waren ideaal voor het vangen van zeebaars. Met dit uitgelezen stelletje zeevissers gebeurde dit ook en er werd zeebaars gevangen in alle maten. Eén exemplaar van 13 centimeter maar veruit de meeste warentussen de 40 en 53 centimeter, uiteraard werden er ook nog de nodige botten gevangen kortom een leuke visdag. Er werd bijna vergeten dat het ook nog een wedstrijd was. 
Er lag na de storm van de afgelopen dagen wel veel “apenhaar” wat de visserij niet bepaald gemakkelijk maakte en je heel actief moest vissen. Na 4 uur vissen waren de meeste visser dan ook tevreden maar ook compleet uitgewoond. 
Na afloop werd er verzameld in café ‘De Zon” in Wijk aan Zee, dat gelukkig behouden is voor het dorp en wordt gedraaid door nieuwe mensen die erg enthousiast het café runnen en bijdroegen aan een gezellige sfeer. 
Winaars werden Arno Arkenstein en Pim Troost gevolgd door Klaas Winter en Jasper van der Aar, op de derde plaats kwam het Koppel Andre de Ruiter en Nico Mooi.
Volgend jaar op de eerste zondag in oktober hopen we weer een koppelwedstrijd op het strand van Wijk aan Zee te organiseren.





