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Vissen? Vraag een gratis jeugdvergunning van 
onze hengelsportvereniging aan!

Jij en je klasgenoten hebben vandaag visles gekregen van een 
echte VISmeester of VISjuf. Daarna hebben jullie onder begeleiding van de jeugdbegeleiders van [NAAM HENGELSPORTVERENIGING] 
gevist in een water in de buurt van jullie school. 

Misschien heb je na vandaag wel vaker zin om 
te gaan vissen. Maar mag je zomaar overal vissen?
Eigenlijk heb je overal een visvergunning (meestal VISpas) nodig. Wanneer je nog geen 14 jaar oud bent, mag je meevissen onder begeleiding van een volwassene die in het bezit is van een VISpas.  
Je mag dan vissen met één hengel. 
Wil je zelf gaan vissen? Vraag een gratis online jeugdvergunning aan! 
Ben je niet ouder dan 14 jaar en vis je nooit met meer dan één hengel en aassoorten als brood, maden, wormen of maïs? Dan kun je op onze website [ADRES WEBSITE HSV]  
een gratis jeugdvergunning van onze vereniging aanvragen. Na het invullen van jouw naam, adres en geboortedatum kan je direct jouw jeugdvergunning printen en gaan vissen. Maar let op! Deze gratis jeugdvergunning is enkel geldig voor de wateren die op onze website zijn vermeld. 

Vissen met twee hengels of kunstaas -> (jeugd)VISpas nodig! 
Als je met kunstaas of twee hengels wilt vissen, heb je altijd een jeugdVISpas (tot 14 jaar) nodig. Door jeugdlid te worden van [NAAM HENGELSPORTVERENIGING] ontvang je je eigen jeugdVISpas en mag je in circa 90% van het viswater in Nederland vissen met twee hengels en alle aassoorten. 
Voordelen van het lidmaatschap

[NAAM HSV] is een actieve vereniging met enthousiaste leden waaronder ook fanatieke 
jeugdleden die graag vissen. Met het geld van het lidmaatschap zorgt de vereniging voor goede mogelijkheden voor sportvissers en een goede visstand in en om de gemeente. Bovendien organiseert de vereniging speciaal voor de jeugd allerlei leerzame activiteiten zoals jeugdcursussen, jeugdVISdagen en wedstrijden. Hartstikke leuk om aan deel te nemen! 

Lid worden?
Lid worden van onze hengelsportvereniging kan heel eenvoudig via onze website [ADRES WEBSITE HSV] onder het onderdeel VISpas aanvragen of bij één van de verkooppunten die op onze website zijn vermeld. Je ontvangt dan een Voorlopig Bewijs van Lidmaatschap waarmee je direct kunt gaan vissen. Veel visplezier en mooie vangsten gewenst!
Onze jeugdactiviteiten
Meer informatie over onze jeugdactiviteiten vind je op [WWW-ADRES WEBSITE HSV].
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Bekijk de gratis apps op je mobiel of tablet! 
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	Vissengids app
	VISplanner app
	MijnVISmaat app
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